

宁波再次打响“抢人才”战 毕洽会本周六举行 900余家单位提供2万个岗位 高校毕业生就业创业还能享受不少扶持政策

本周六,我市将再次打响“抢人才”战——一年一度的高校毕业生供需洽谈会提前举行。届时,900余家企事业单位将提供近2万个岗位,包括银亿集团、吉利集团、方太厨具、海天集团、公牛集团、激智科技、均胜汽车、金田铜业等在内的宁波知名企业悉数参加。

为引导更多高校毕业生面向基层就业、鼓励各类企业吸纳更多高校毕业生就业,市人社局日前还梳理出13项相关扶持政策,方便广大企业、高校毕业生了解、掌握。



参展单位对全部招聘岗位“亮薪”

此次毕洽会需求人数最多的行业排名前三的,分别是机械/制造/汽车、销售/客户服务/商务/贸易/采购/物流。从企业提供的月薪看,3500元-4500元的占比67.3%,4500元-6000元的占比20.4%,6000元-8000元的占比7.5%。

此次毕洽会现场还将设置“事业单位和国有企业”“医院和卫生单位”等专区,宁波市第一医院、宁波市妇儿医院

等数十家事业单位、国有企业将面向毕业生推出优质岗位。

为凸显就业实践的重要性,市级大学生就业实践示范基地等重视大学生实习、见习工作的优质企业,也将在毕洽会现场集中进行展示。

同时,为了进一步加强对求职毕业生的入职保障,主办方要求参展单位对全部招聘岗位实现“亮薪”,还要求参展单位亮明近三年接收大学生实习、见习

人数,留用率,以及对实习、见习大学生的生活补贴等保障举措。

值得注意的是,为满足供需双方便捷高效的对接需求,本届毕洽会首次推出了“网上毕洽会”。企业通过系统发布岗位信息,搜索人才并定向邀约,毕业生可以搜索、收藏意向岗位,并在线投递简历。目前,在这个系统上,已经有千余家企业发布了岗位信息。

13项政策帮助毕业生实现就业创业梦

据统计,每年宁波市接收的高校毕业生人数都在5万名左右,为助力学子们实现就业梦、创业梦,我市制定出台了一系列针对高校毕业生的就业创业扶持政策。

比如,通过发放中小微企业招用高校毕业生社会保险补贴和高校毕业生就业补贴,鼓励引导高校毕业生到中小微企业就业。自实施以来,已有1.03万家企业、7.57万人次毕业生获益,发放金额达3.4亿元。

针对投身创业大潮的高校毕业生,我市同样释放政策红利。截至2017年

末,全市累计发放创业担保贷款31.4亿元,吸纳(带动)就业人数达10万余人。其中,2017年新发放创业贷款6.31亿元,贴息发放近3220万元,扶持创业实体2726家,带动就业1.8万人。与2016年相比,贷款发放增长20%,位居全省首位。

在此次毕洽会前,人社部门梳理出了相关扶持政策共13项。

其中,高校毕业生就业补贴的对象范围为:在市辖各区工商注册的中小微企业首次就业的毕业2年内高校毕业生;享受条件:2016年1月1日起,被中

小微企业录用,并依法办理就业登记、签订1年(含)以上期限劳动合同且缴纳基本养老保险费、基本医疗保险费和失业保险费;享受标准:缴纳社会保险费每满1年给予每人2000元补助,补助期限不超过3年。

具体政策内容,毕业生或相关企事业单位可以登录宁波人力资源和社会保障网网站(<http://www.nbhrss.gov.cn>)和宁波就业创业网(jy.ningbo.gov.cn)进行查询;或者拨打咨询热线0574-83867287。

记者 林伟 通讯员 任社

医生让喝2.5毫升退烧药,家长以为是25毫升 11个月大宝宝喝10倍剂量美林要洗胃 医生说,这样的糊涂家长每年都能碰上好几个

插胃管洗胃的难受,一般人都没法招架。近日,在北仑区人民医院(浙大一院北仑分院),一名11个月大的女婴就遭了这样的大罪。

这么小的孩子为什么要洗胃?事情还得怪到爸爸头上。由于大意,他给女儿喝下了10倍推荐剂量也就是整整25毫升的退烧药。



糊涂爸爸给宝宝喂了小半瓶美林

事情发生在1月30日凌晨。患儿婷婷(化名)发烧到39℃,爸爸王先生抱着她到北仑区人民医院看儿科急诊。

接诊的王辉杰医生认为婷婷病情不重,吃点退烧药,多喝水多休息,几天就能好转,于是开了一瓶美林。美林适用于儿童普通感冒或流行感冒引起的发热,是儿科的常用药,也是许多家庭的必备药。

根据婷婷的体重,王医生告诉王先生,一次喝2.5毫升,一天3次。王先生付完款去取药时,药师也把用法和用量写在标签上,然后贴在了药瓶上。

但王先生没听清楚也没看仔细。看完病已是半夜2点,当时王先生的妻子正好动手术住在同一家医院,他便抱

着女儿到病房,给女儿喂下了25毫升也就是10倍推荐剂量的美林。

“当时我还在想,宝宝真是乖,一两分钟就把药全吃了,吃奶都没这么快。”王先生回忆,当时医生开的药是60毫升一瓶的规格,喂完药,看着药瓶,自己心里突然咯噔一下,一下就去小半瓶了?这一瓶岂不是只能喝两次,医生怎么不多开两瓶?

拿起药瓶一看,王先生吓坏了,上面的标签赫然写着“一次2.5毫升”!

王先生急了,抱起女儿就往急诊儿科跑。医护人员一听,也急了,当即决定催吐。怎么催?大家围着宝宝,又是喂水又是喂奶,盼着宝宝会呛水呛奶,同时把药物一起吐出来。但宝宝偏偏很淡定。

再耽误下去,药物被大量吸收,会刺激消化道,还会影响肝肾功能,到时就麻烦了。医生当机立断,插胃管洗胃,先通过胃管往胃里注水,再通过胃管把胃里的液体吸出来,如此反复多次,直到吸上来的液体变得清澈透明。

整个过程持续了约半小时,宝宝起先哭得撕心裂肺,到后来要哭又哭不出来,憋得满脸通红一身大汗,医护人员也很是不忍,更别提王先生了,到后来自己也掉了眼泪。“心疼死了,懊悔死了。”他说。

所幸,不久,宝宝恢复了平静。经观察,由于送医及时,处理到位,药物并没有吸收多少,宝宝的生命体征都很正常。

类似的事情每年都能碰上几例

婷婷的遭遇不是个例。北仑区人民医院儿科医生葛华君告诉记者,类似的事情每年都能碰上几例,“不是家长弄错了药的剂量,就是没有收好药,孩子好奇心重,什么都会往嘴里塞。”

让他印象最深的是几个月前接诊的一名3岁男孩乐乐(化名)。送院时,孩子都吐血了。后来才知道,当时也是因为发烧,医生开了美林。回家后,本该由家长倒好药,喂孩子吃下,结果家

长有事出门了,留下乐乐和奶奶在家。奶奶走开洗衣服时,乐乐自己把一整瓶美林全喝了,过一会儿还很自豪地告诉奶奶,“我很乖,吃完药了”。奶奶一看药瓶都见底了,吓得不轻,立刻抱着乐乐上医院。

送院途中,乐乐就吐了一口血。经诊断,是药物刺激导致的消化道出血,需要住院治疗,折腾了差不多一周才康复。

葛华君说,儿童用药一般都注重口

感,很多是采用糖浆、糖衣片之类的形式,孩子们很容易当作零食误吃。

此外,还有家长没收好自己在吃的避孕药、降压药等药物,孩子好奇心重就往嘴里塞,结果就发生了危险。

葛华君提醒广大市民,家长给孩子喂药时,一定要一再确定剂量,不要主观臆断。平时,药物或置于高处,或锁到抽屉、柜子里,不要贪图方便随手一放,结果被孩子误食,造成悲剧。

记者 董程红 通讯员 叶飘